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ŞEDINŢA COMITETULUI POLITIC 
EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

CONSFĂTUIRE DE LUCRU 
LA C.C. AL P .C .R .

Sub preşedinţia tovarăşului 
Nico:ae Ceauşescu, secretar ge
neral al Partidului Comunist Ro
mân, simbătă, 15 mai, a avut 
loc şedinţa Comitetului Politic 
Executiv al C.C. al P.C.R,

In cadrul şedinţei, Comitetul 
Politic Executiv a examinat Ra
portul privind utilizarea maşini
lor şi instalaţiilor din industrie, 
construcţii şi transporturi in tri
mestrul I 1982. .

Comitetul Politic Executiv a 
constatai că, în comparaţie cu 
perioada corespunzătoare a a- 
nului trecut, indicele de utiliza
re a maşinilor, utilajelor şi in
stalaţiilor realizat în primul 
trimestru din acest an a crescut 
într-o serie de sectoare, îndeo
sebi in unităţile Ministerului 
Industriei Metalurgice, în profil 
teritorial 24 de judeţe inregis* 
fiind indici superiori celor ob
ţinuţi pe ansamblul industriei 
republicane.

Din analiza datelor raportate 
de întreprinderi, centrale şi mi
nistere s-a constatat, insă, că 
în primul trimestru al acestui an 
s-au manifestat unele deficien
ţe in ceea ce priveşte încărca
rea judicioasă a maşinilor-u- 
nelte, a instalaţiilor şi utilajelor, 
fapt care a făcut ca pe ansam
blul industriei republicane să 
nu fie îndeplinit indicele pla
nificat de utilizare a fondului 
de timp maxim disponibil.

Comitetul Politic Executiv a 
criticat ministerele pentru faptul 
că o serie de maşini-unelte de 
bază. instalaţii tehnologice, ca
pacităţi de producţie, utilaje de 
construcţii, mijloace de trans
port nu sínt încă folosite la în
treaga lor capacitate. Ca urma
re, s-a cerut tuturor factorilor 
de răspundere din economie să 
acţioneze cu toată fermitatea 
pentru eliminarea grabnică a

— Stim ate tovarăşe profe
sor. în calitatea pe care o a- 
veţi, de preşedinte al Uniunii 
Societăţilor de Ştiinţe Medi
cale din România v-am  ruga 
să vă referiţi la această m a
nifestare organizată de mai 
m ulţi ani la Sibiu, cit şi la or
ganizatori, filiala Sibiu a U- 
niunii Societăţii de Ştiinţe 
Medicale.

— Zilele medicale ale Si
biului au in tra t în tradiţia 
m anifestărilor ştiinţifice me
dicale din ţa ra  noastră, ofe
rind, prin conţinutul lor. acea 
im portantă şi atracţie care au 
depăşit de m ult interesul lo
cal şi au devenit un bun na- 
ţidnal al medicinei româneşti. 
Sîntem extrem  de fericiţi să 
facem o astfel de constatare, 
în sensul că dispunem astăzi 

•în ţa ră  de centre medicale pu
ternice care nu mai sínt po
larizate numai în centrele u- 
niversitare, ci aparţin  unor 
oraşe cu trad iţii ştiinţifice 
medicale recunoscute, cum es
te  centrul medical sibian — 
şcoală medicală care contribu
ie la perfecţionarea cadrelor 
medicale din mai m ulte părţi 
ale ţării. Ne gîndim în acest 
sens la acele valori eterne ale

acestor stări de lucruri ţi recu
perarea neintîrziată a rămine- 
rilor în urmă.

Totodată, Comitetul Politic E- 
xecutiv a cerut ministerelor, cen
tralelor industriale, tuturor uni
tăţilor economice să ia cele 
mai hotârîte măsuri pentru a 
asigura folosirea raţională, com
pletă, a tuturor capacităţilor de 
producţie de care dispune in 
prezent economia noastră na
ţională, pentru sporirea indicilor 
de utilizare a maşinilor şi in
stalaţiilor, redistribuirea utilaje
lor nefolosite şi utilizarea judi
cioasă a suprafeţelor producti
ve construite. Au fost stabilite, 
totodată, sarcini şi măsuri con
crete pentru efectuarea la timp 
şi in mod corespunzător a re
paraţiilor curente ţi capitale, 
îmbunătăţirea întreţinerii şi e- 
xecuţiei reparaţiilor planificate, 
asigurarea pieselor şi suban- 
samblelor de schimb necesare 
procesului tehnologic, pentru re
introducerea în circuitul pro
ductiv a tuturor utilajelor nefo
losite.

In continuare, Comitetul Po
litic Executiv a analizat şi apro
bat un raport privind situaţia 
protecţiei muncii pe anul 1981, 
Activitatea de protecţie a mun
cii, desfăşurată în cursul anului 
trecut, a avut ca obiectiv cen
tral realizarea măsurilor din 
programul aprobat de conduce
rea de partid $i adoptat de 
Congresul al H-lea al consilii
lor oamenilor muncii din luna 
iunie 1981. Pentru prevenirea 
accidentelor ţi îmbunătăţirea 
condiţiilor de muncă au fost a- 
locate fonduri în valoare de
2549,2 milioane lei, cu 193,5 
milioane mai mult decit în anul 
precedent. Problemele protecţiei 
muncii au făcut sistematic o-

medicinei, care aspiră să ră- 
mînă totodată şi o artă  de a- 
plieare, şi la acel conţinut u- 
manistic, calităţi pe care pro
gresul tehnologic în domeniu 
nu le vor putea um bri nici
odată. Valoarea tem atică ofe
rită  pentru dezbateri de ac
tuala ediţie a acestei m anifes
tări ştiinţifice a fost deosebi
tă  şi aş vrea să mă fac pur
tătorul unui mesaj de recu
noştinţă şi omagiu din partea 
biroului executiv al Uniunii 
Societăţilor de Ştiinţe Medi
cale pentru filiala noastră de 
la Sibiu a cărei activitate 
constituie un model şi pentru 
alte filiale.

— Cum apreciaţi temele su
puse dezbaterii?

— în  tem atica prezentei e- 
diţii am consemnat cu plă
cere, pe lîngă actuala temă a 
ecografiei, înscrierea unei te
me de sinteză, stim ulatoare 
de m atură reflecţie pentru o- 
rice medic, care priveşte ris
cul terapeutic, potenţial a- 
gresiv al terapeuticii actuale.

(Continuare în pag. a IlI-a)

Convorbire consemnată de 
ANGELA CHIŢU

biecful dezbaterilor în plenare 
ţi şedinţe de birou ale organe
lor judeţene de partid ţi sin
dicat, în consiliile de conducere 
ale ministerelor $i in consiliile 
oamenilor muncii din întreprin
deri. Au fost luate măsuri în 
scopul îmbunătăţirii activităţii 
de prevenire a accidentelor, 
creşterii răspunderii personalului 
de conducere şi execuţie pentru 
respectarea strictă a tehnologii
lor de lucru si a normelor de 
protecţia muncii, întăririi ordi- 
nei ţi disciplinei la toate locu
rile de muncă.

Comitetul Politic Executiv a- 
preciază că, deşi s-au obţinut 
unele rezultate pozitive în do
meniul protecţiei muncii în anul 
1981, ele nu sínt încă pe mă
sura eforturilor pe care parti
dul ţi statul nostru le-au făcut 
ţi le fac pentru ridicarea con
tinuă a nivelului tehnic în toa
te ramurile de activitate, pentru 
perfecţionarea proceselor teh
nologice, pentru o cît mai buză 
organizare a producţiei ţi a 
muncii, pentru îmbunătăţirea ca
lificării ţi specializării persona
lului muncitor.

Se înregistrează incă un nu
măr nejustificat de accidente, 
datorate îndeosebi nerespectă- 
rii tehnologiilor de producţie ţi 
a instructajelor de lucru, indis
ciplinei, neglijenţei ţi lipsei de 
răspundere în îndeplinirea atri
buţiilor de serviciu de către per
sonalul de conducere ţi de e- 
xecuţie.

Comitetul Politic Executiv a 
cerut guvernului, Ministerului 
Muncii, Ministerului Sănătăţii, 
Consiliului Central al Sindicate-

(Continuare In pag. a IV-a)

Sub preşedinţia tovarăşului 
Nicolae Ceauşescu, secretar 
general al Partidu lu i Comu
nist Român, preşedintele Re
publicii Socialiste România, 
în zilele de 14 şi 15 mai,- la 
Comitetul Central al partidu
lui a  avut loc o consfătuire 
pe problem e de industrie şi 
agricultură, în cadrul căreia 
s-a procedat la o analiză a- 
profundată a activităţii în a- 
ceste sectoare de bază ale e- 
conomiel naţionale, în vederea 
realizării, în condiţii superioa
re  de calitate şi eficienţă, a 
prevederilor planului de stat 
pe anul în curs şi pe întregul 
cincinal.

La consfătuire au participat 
m embri şi membri supleanţi 
ai Comitetului Politic Execu
tiv, secretari ai C.C. al P.C.R.

De asemenea, au participat 
primii secretari, secretarii cu 
problem e economice şi secre
tarii cu probleme agrare ai 
com itetelor judeţene de par
tid, m iniştri, conducători ai 
unor organe centrale de stat, 
directorii direcţiilor agricole 
judeţene, preşedinţii uniunilor 
judeţene ale cooperativelor a- 
gricole de producţie, repre
zentanţi ai unor organizaţii 
de masă şi obşteşti, activişti,

•  C.A.P. ALÄMOR. In u r
mă cu 3 zile s-a încheiat ac
ţiunea de erbicidare a cerea
lelor păioase — grîu şi orz 
— care ocupă în totalitate o 
suprafaţă de 530 ha. Actual
m ente este în curs de desfă
şurare aceeaşi lucrare, înso
ţită de prăfuit contra pure
cilor, la cultura inului. Se lu

specialişti din diferite dome
nii.

Inscriindu-se pe linia con
sultărilor perm anente ale to
varăşului Nicolae Ceausescu 
cu cadrele de conducere şi 
oamenii muncii din cele mai 
diferite sectoare de activita
te, consfătuirea a evidenţiat 
rolul esenţial, determ inant, al 
secretarului general al parti
dului în elaborarea şi funda
m entarea m ăsurilor concrete, 
eficiente, pentru dezvoltarea 
şi continua m odernizare a e- 
conomiei noastre în condiţii
le complexe, deosebit de di
ficile, create de criza econo
mică m ondială, capacitatea sa 
de a investiga în profunzime 

•realitatea, pentru identificarea 
soluţiilor cele mai potrivite 
m enite să asigure înfăptuirea 
exem plară a program ului de 
dezvoltare economico-socia- 
lă a ţării.

In  spiritul indicaţiilor date 
de secretarul general al par
tidului, consfătuirea a exam i
nat cu exigenţă activitatea 
desfăşurată în industrie şi a- 
gricultură, stabilind m ăsurile 
corespunzătoare pentru eli- 

* m inarea răm înerilor în  urm ă,

(Continuare în pag. a IV-a)

crează ou două maşini de er- 
bicidat de tip  MET, deservite 
de 6 cooperatori. Avînd în  
vedere că pîriă în prezent au 
fost erbicidate 50 la sută din 
terenurile afectate inului, u r
mează ca în  două-trel zile lu
crarea să fie finalizată şi la  
această cultură.

La începutul săptăm înii ur
m ătoare se va in tra cu toate 
forţele m anuale disponibile 
la executarea prim ei praşile 
pentru  sfecla de zahăr şi ce
lelalte rădăcinoase furajere.

•  I.A.S. AGNITA. Ince- 
pînd cu primele zile ale lunii 
curente, vacile cu lapte din 
fermele Coveş, Săraturi şî 
C hirpăr au fost scoase "în cele 
6 tabere de vară complet 
modernizate. După cum ne 
inform a directorul unităţii a- 
m intite, Constantin Bucuţa, 
în această perioadă s-a înre
gistrat deja o creştere a pro
ducţiei de lapte, de '2900 litri 
zilnic. Sporul de creştere în
registrează în continuare va
lori ascendente, urm înd ca 
pînă la sfîrşitul lunii mai să 
ajungă la 4700 litri zilnic. De 
rem arcat că. pentru  refacerea 
rapidă a ierburilor pe parce
lele deja păşunate se execută 
fertilizări făziale cu îngrăşă
m inte chimice.

în  sectorul vegetal, lucrări
le prioritare sínt cele de în
treţinere a culturilor. Con-

(Continuare în pag. a IlI-a)

L a n s a r e  d e  c a r t e
Asociaţia scriitorilor Sibiu, 

Editura Cartea Românească. 
Bucureşti şi Centrul de li
b rării Sibiu vă invită să p ar
ticipaţi, luni, 17 m ai curent,, 
o ra  18, Ia lib răria  „Luceafă
ru l“, la prezentarea cărţii 
Francii' and Sm ith com pany 
de Ioana Postelnicii.

Centru! de recoltare şi conservare a sîngelui Sibiu. De la începutul 
acestui an ţi pînă în prezent s-a recoltat singe de la peste 3 000 
donatori onorifici din judeţele Sibiu $i Alba. In fotografie: asisten
tele Savina Sava şi Frosina Sarchiz verificind flacoanele înainte de 
expediere la unităţile spitaliceşti Foto: FR, NUSS

Cu prof. dr. doc. Marin Voicu/escu despre:

Zilele medicale ale Sibiului

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu, secretar general al P ar
tidului Comunist Român, preşedintele Republicii So
cialiste România, va efectua o vizită oficială de priete
nie în Republica Arabă Siriană, la invitaţia secretarului 
general al Partidului Baas A rab Socialist, Hafez Al- 
Assad, preşedintele Republicii Arabe Siriene, în ultim a 
decadă a lunii m ai a.c.

LA ZI —
în  a g r ic u l tu r ă_ _ _ _  Preocupări pentru

executarea lucrărilor de sezon 
şi sporirea producţiilor animaliere

In aceste zile, atenţia tu tu ro r lucrătorilor agricoli din judeţul 
nostru este concentrată asupra executării lucrărilor de în tre ţi
nere a culturilor şi creşterii producţiilor anim aliere. Afirm aţia 
din rîndurile de mai sus este susţinută convingător de cîteva 
secvenţe înregistrate recent în unităţi agricole de stat şi coope
ratiste.
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CALEIDOSCOP duminical
D i c ţ i o n a r  s e l e c t i v  a l  

f o t b a l i ş t i l o r  c e l e b r i  (IV)
Darie Mitrea—140 ani de la naştere

Medicul Ilarie Mitrea, unul 
dintre cei mai renum iţi călă
tori români, pasionat colecţio
nar de faună şi obiecte exo
tice, s-a născut în 18 mai 1842 
la Răşinari, unde urmează 
cursurile şcolii primare. In  
1855 este înscris la gimnaziul 
romano-catolic din Sibiu, un
de prenumele Bucur (cu care 
a fost iniţial botezat) îi este 
schimbat (tradus) în  Hilarius, 
din care derivă forma româ
nească Ilarie. Nouă ani mai 
tîrziu, după terminarea Insti
tutului medico-chirurgical din  
Cluj ţ i  frecventarea cursurilor 
universităţilor din Berlin şi 
Wiirzburg, obţine titlul de 
doctor în medicină. Neputînd  
ocupa postul de medic comu
nal in Răşinari, pleacă la 
Viena, apoi la Berlin şi de 
aici la Hamburg, unde se an
gajează ca medic pe nava 
„Peter Godefroy" care trans
porta im igranţi germani în  
Australia (este prim ul român 
ajuns pe acest continent). Din 
primăvara anului 1866 pînă 
în  primăvara anului următor 
lucrează în M exic ca medic 
militar, după care se angaja- 
ză din nou medic pe un vas 
care făcea ruta Hamburg — 
New York. In 1869 pleacă în 
Olanda, la Rotterdam, şi se 
înrolează medic în  armata co
lonială din Indiile Orientale, 
unde va trăi şi practica me-

Atorism e
Uneori, cînd puterea urcă 

pe-o scară, bunătatea coboară 
pe cealaltă.

Unii oameni se ara tă  im
presionaţi de căderea frunze
lor, dar răm in nepăsători la 
unele căderi ale semenilor lor.

De m ulte ori critica este 
pentru unii perie, iar pentru 
alţii foarfecă.

Nu e nevoie ca să Iatri da
că vrei să-i întorci cîinelui 
m uşcătura.

Calomnia are viteza luminii 
şi puterea întunericului.

Dragostea este ca o căma
şă de foc. Te arde. dar nu-ţi 
vine s-o lepezi.

Înţeleptul a vîndut doi m ă
gari şi a cum părat un cal.

Ocheada unei stele mici 
răstoarnă Carul Mare.

ARTEMI ZA BODNAR

Carkoturi prezentate de ALE
XANDRU CLENCIU la „Salonul 
umorului“ din cadrul săptămî- 
nii cultural-artistice „Flori de 

mai" Media;

Adevăratul epigramist 0 re întot
deauna . . .  un dinte moi ascuţit.

Trăiesc în strinsă armonie 
Si harnică cum este Stana, 
Adesea în qospodărie 
Colaborează cu Joiana

dicina tim p de 25 de ani. Im 
presionat de frumuseţea şi 
aspectul vieţuitoarelor arhipe
lagului indo-malaiez, urm înd  
şi exem plul medicilor olandezi 
sosiţi aici, Ilarie Mitrea înce
pe, încă din 1870, să colecţio
neze material zoologic (insec
te, moluşte, érustacee, peşti, 
amfibieni, reptile, păsări şi 
mamifere) pe care îl va dona. 
în  1878 şi 1882, m uzeului din 
Bucureşti (actualul muzeu  
„Grigore Antipa"). Celor cca 
1200 specii le adaugă, în 1895 
(după pensionare şi întoarce
re în Europa) alte piese zoo
logice, etnografice şi antropo
logice de o mare valoare. Gra
ţie gestului său generos, m u
zeul din Bucureşti avea la 
sfîrşitul secolului trecut o co
lecţie de faună exotică nemai- 
întîlnită decit în  trei-patrw  
muzee ale lumii. De altfel, de 
la înfiinţarea acestui muzeu 
(1834) şi pînă azi, cele mai 
mari şi mai preţioase colecţii 
sínt cele donate de Mitrea. 
Mort la 31 ianuarie 1904. la 
Viena, Ilarie Mitrea lăsa în 
urma lui, în ţara sa, un crîm- 
pei din natura misterioasă d 
Asiei de sud-est, în faţa căre
ia vizitatorii români şi străini, 
oaspeţi ai marelui muzeu  
bucureştean, au impresia că 
inspiră aerul pădurilor tropi
cale.

CONSTANTIN DRĂGULESCU

Epigrame
Pretenţii

Fiica mea-i emancipată.
Deşi n-are mîini măestre:
Vrea o casă separată 
Şi în plus . .. „Lada", ca zestre. 

IANCU CONSTANTINESCU

Unui amic epigramist
Ştiu pe unul ce ne paşte 
-  Lumea poate il cunoaşte -  
Să nu-ncerci ca să-l înfurii 
Că e neqru-n cerul qurii!

SPIRIDON ŞTEFANESCU

Invocaţie
Muză draqă te implor 
Vino iar în praq de seară,
Fură poanta dumnealor 
Şi mi-o pune-n călimară-

I. MÂRGINEANU

La volumul de epigrame 
şcolare „Bolduri cu imbol
duri“

„lmb©ldurile"-s mari, se ştie,
In epigramele şcolare,
Ce vor rămîne. ca valoare,
Doar bolduri de . . . croitorie.

NAUM SMARANDACHE

VULTURUL Şl VULPEA
(minifabulă)

In virful mîndrului stejar 
Un vultur falnic vede-odată 
O . . .  secătură cocoţată, 
„Repită, zice dînsul rar,
Cum naiba te-ai suit atit?”
Şi ea răspunde: „M-am tint!"

GH. BULETEANU

Sandro Mazzola — n. 8.XI. 
1942, Torino. Este celebră ri
valitatea sa eu Gianni Rive
ra, a tit de m are incit cînd un 
antrenor îl selecţiona în re
prezentativa Italiei pe primul, 
al doilea refuza să joace (şi 
invers). O singură dată — la 
C.M. din 1970 — au jucat îm 
preună cîteva m inute, dar 
să nu uităm  că era vorba de 
o finală mondială (pe care, 
de altfel, italienii au pier- 
dut-o). A fost de peste 50 de 
ori selecţionat în echipa re
prezentativă. Cariera sa se 
confundă cu epoca de aur a 
echipei In ter Milano pentru 
care a m arcat zeci de goluri. 
Calităţi: tehnică bună. rapi
ditate. forţă de şut. A cucerit 
numeroase campionate, cupe 
şi chiar „Cupa campionilor 
europeni“.

Scava Metreveli, n. 1939; 
1,70 m; 66 kg; extrem ă dreap
tă  la Dinamo Tbilisi şi-n re
prezentativa sovietică. Selec
ţionat în echipa lumii în 1968. 
A participat la campionatele 
mondiale din 1962 şi 1966 
cînd echipa U R.S.S. a ocupat 
un excelent loc IV (Iaşin — 
Ponomarev, Hurţilava, Kor
neev. Danilov — Voronin, Si- 
cinava — Metreveli, Malafeev, 
Banişevski, Serebrianikov). 
A făcut parte din echipa ţării 
sale care în 1960 a cîştigat 
prim a ediţie a „Cupei Euro
pei" pe naţiuni.

Bobby Moore, n. 12.IV. 
1941; 1,77 m; 77 kg, de peste 
100 de ori selecţionat în re
prezentativa Angliei. A fost

fundaş Gentral la West Ham 
United şi căpitan al e'chipei 
naţionale care a cucerit titlul 
mondial în 1966. Calităţi: 
calm, tenace, ru tinat, sobru, 
fără să se • teamă de vreun 
adversar oricît de renum it ar 
fi fost acela. In 1970, cu eî- 
teva zile înainte de finalele 
G.M. a fost victima unei ma- 
şinaţiuni (acuzat că ar fi fu
ra t nişte bijuterii d intr-un 
magazin columbian), dar s-a 
disculpat cu un calm cu ade
vărat englezesc. In 1965 a 
cîştigat „Cupa cupelor“ cu 
West Ham. P roprietar al unui 
magazin de bijuterii şi al mai 
m ultor magazine de confec
ţii, a creat o societate care se 
ocupă- de folosirea numelui 
său pentru reclamă. (Nu s-ar 
zice că fostul fotbalist nu se 
descurcă . . .) .  (n.i.d.).

Săptămîna
cinematografică
Destinaţia Mahmudia — După

10 ani de 2bor pe supersonice, 
un pilot e pus in situaţia de a 
ajunge la bordul unui insigni
fiant şi hîrbuit avion utilitar. 
Filmul lui Alexandru Boiangiu 
este mai puţin un spectaculos 
film despre -zbor. mai mult un 
film despre obsesia zborului, 
despre brutalitatea procesului 
de readaptare. Realizat după 
un roman de Doru Davidovici 
(pilot de meserie!), filmul il 
are în rolul principal pe Euse- 
biu Ştefănescu de la teatrul 
din Ploieşti.

Cununa Petriei — Un film 
realizat de Srdjan Karanovic, 
după un roman de Dragoslav
Miha.ilovic. Acţiunea se petre
ce într-un orăşel din Serbia, 
cuprinzînd povestea unei femei 
al cărei .destin se transformă 
într-un simbol al forţei umane, 
a! luptei şi al speranţei.

Cobra se întoarce — Film 
japonez, continuare a luptei de
tectivului Komura — poliţist 
integru, curajos, dur — pentru 
triumful legii. In acest al doi
lea episod al serialului „Cobra“ 
(scenariul şi regia: Umeji 
Inoue) el înfruntă cu succes o 
bandă periculoasă de politi
cieni şi gangsteri. Protagonist 
— Jiro Tamiya.

Şcoala curajului (III) — Par
tea a IIT-a a aventurilor fami
liei Robinson refugiate din Los 
Angelesul suprapopulat si su
prapopulat în mijlocii] naturii 
sălbatice din Munţii Alaskăi. 
Aventură, suspans. pledoarie 
pentru apărarea frumuseţilor 
terrei ameninţate de excesele 
civilizaţiei. In rolurile princi
pale — aceiaşi actori: Robert 
Logan, Susan Dumante Shaw, 
Heather Rattray, Ham Larsen 
Si George „Buck“ Flower.

•  Spectacole eu cicluri de 
filme documentare: Oameni ai 
zilelor noastre (Copsa Miră), 
Ştiinţa în slujba omului (Cis- 
nădie). Protecţia muncii — pro
tecţia vieţii (Agnita). Realizări 
de seamă ale medicinii româ
neşti (Sibiu).

e  Cicluri de desene animate 
pentru preşcolari si şcolarii 
mici la Tălmaeiu. Mediaş. Si
biu şi Avrig. N. I. P O P A

C RO IM IC A R I M A T Ă

Pasă într-un timp probabil
A  iz b u c n it cu  fu r ie  ve rd ea ţa  
în  p r im ă v a ra  asta  cam  ta rd iv ă  — 
n e  m a i a tîrn ă  de re tin ă  cea ţa  
d a r n u -i a c u m  la p rim a  rec id ivă ;  
ş tiu  asta de la s tră b u n ica  M ie. 
d u p ă  b ă b eşcu -i că lin d a r d e  ceapă: 
în  foa ia  p e n tru  M ai de era apă  
era şi p r im ă va ra  chioară, bela lie  
(D ar M E TE O , in va r ia b il, 
p re z in tă  u n  ta b lo u  s in te t ic  
s in o p tic , s tru c tu ra l, e s te tic  
p a ra fra z în d  tim p u l p robab il)
E p r im ă va ră , a sta -i, ş i e b ine  
o sp u n  în zo rzo n a te le  m a la le  
e p ifa n iile  flo ra le

■ şi m u lte  a lte  se m n e  s ib ilin e ;  
m a i fa c  d o va d ă  — a s ta . e ocara! 
co n ta in ere le  p lin e  cu g u n o a ie  
cu va rză  acră , p u treg a i şi zoaie  
ca re - ţi c u tr e m u ră  de sc îrb ă  nara; 
m a i e ş i p ra fu l — a rg u m e n t bana l — 
in s in u a n t, iron ic , sau  v ră jm a ş  . .. 
d a r ce n e  p a să? a n g a ja ţi to ta l 
n o i v o m  avea  cel m a i cu ra t oraş!

TRAIAN SUCIU

F o to g r a f ia  s ă p t ă m în i i
în vizită la Hercule Foto: FR. NUSi

Cuvinte în cru cişate VREM
PACE!

ORIZONTAL: 1) Acest prestigios Premiu 
internaţional pentru pace i-a fost acordat, 
in anul 1978, preşedintelui Nicolae 
Ceauşescu, pentru eforturile depuse in a- 
părarea păcii şi întărirea colaborării cu 
ţările in curs de dezvoltare din Africa — 
Poet şi romancier francez, distins în anul 
1957 cu Premiul Lenin pentru pace. 2) Au
torul tabloului intitulat „Constiuim pentru 
pace" (Marcel) -  La începuturile omeni
r i i . . .  3) Poet român contemporan (n. 1930), 
autorul poeziei „Ştafeta păcii" (Aurel) — 
A compus cantata cu titlul „Odă păcii“.
-  Femeia, eterna poveste. . .  4) Poet de 
expresie maghiară din ţara noastră, autorul 
unor „Versuri pentru pace!" (Salamon) — 
Aceia (pop.) -  Orăşel în Suedia. 5) La 
intrarea în Sibiu. . .  -  Autorul piesei co
rale „Moartea lui Mihaî Eroul" (1863-1931).
-  De categorie superioară. . .  6) Colegă 
cu c ire a şa ... — . . .  la ieşirea din Parist 
7) Plină cu apă. -  Geniu al muzicii româ
neşti, autorul unei suite pentru vioară şi 
pian intitulată „Impresii din copilărie“ 
(1881—1955). 8) A potoli du rerile ... — Fă
ră excepţie. 9) Post-scriptum. — Boabe de... 
fluort — Luptăm pentru pace, in apărarea 
vieţii copiilor noştri... 10) Porumbelul pă

cii . . .  -  Luptăm pentru lichidarea acumu
lărilor uriaşe de armamente pe continentul 
european şi în întreaga lume. . .  -  Locali
tate în ins. Tahiti. 11) A impune pacea ce
lor ce vor războ i... -  La capătul Europei!
-  Ample mişcări pentru pace ale ■ maselor 
populare, (sing.). 12) împotriva acestora, 
îndeosebi a celor nucleare, se ridică gla
sul hotârit al popoarelor... -  Diminutiv 
masculin.

VERTICAL: 1) Talentat poet român con
temporan (n. 1936), autorul versurilor inti
tulate „Pace". — O etapă importantă pe 
calea dezarmării şi păcii ar consfitui-o re
ducerea armamentelor cu 10 la sulă faţă 
de nivelul atins in 1981 (pi.). 2) Care pro
voacă risul. . .  — Simbol al păcii. 3) Comună 
în nordul italiei. — Cîteva . . .  veliere. — 
. . .  din tablă! 4) Bălcescu Nicolae. — In 
poemul său didactic „Artă de a iubi", spu
ne: „Plăcuta pace e potrivită oamenilor, 
mînia sălbatică aparţine fiarelor" (43 i.e.n.
-  c. 17 e.n.) -  Ieşire! 5 ) . . .  in atmosferă!
-  Regretată poetâ, autoarea versurilor eu 
titlu’ t»Pentfu P*»ce mă ro g .. ."  (Magda). 
6) Poet persan căruia ii aparţine dictonul: 
„Cine încheie pace cu vrăjmaşii, işi jigneş
te bunii săi prieteni" (1184—1291). — înce
p e . . .  teatrul! 7) Marşuri, mitinguri, ample 
manifestări ale maselor largi populare pen
tru pace, pentm a lume mai bună si mai 
dreaptă (sing.) -  Rîu in Pakistan. 8) Rtu

in U.R.S.S. -  Irena, zeiţa păcii în mitologia 
greacă (Pax la romani), mase. 9) Arborele 
din care a fost făcută corabia argonauţi
lor (mit.). 10) 1/3 din g lob . . .  -  Poet dra
matic grec (c. 446-386 î.e.n.), autorul co
mediei intitulate „Pacea". 11) Uman. -  
Nu prea deosă. 12) Mircea...  autorul cintecu- 
lui „Sub steagul pocii". — Forţele democra
tice şi progresiste de pretutindeni, angre
nate în lupta pentru pace . . .  Dicţionar: 
ang, miun, moar, ruia, eon. (IOAN ROMAN)

8,00 S 
ţa
(consült 
mul şi 

. De stra 
Bucurii
10.00 V 
11,45 “t
13.00 T 
bum di 
Pagini 
einemat 

. nească:
„Monsti 
venţe 
18,40 M 
tru cei 
iejurnal 

- tie pri 
Iubirea 
portaj. 
Români 
artistic: 
lună“. I 
diourilc 
22,15 1
Sport, 
muzicii

Dumini
SIBIL

.Superi 
rele 9| 
16) 18,1
„Europe 
12; 14,3 
2®,30. 
„Ultima
io: 1 2 )
Anastas 
orele 1 
„Imlept
tă lur
m ea“. .

! 19 (d iu  
iembrie 
orele IC

MEDI
greşul:

1 de săi 
1 11,15: I! 

20,30.
1 „Vulcan1 
j 16; 18) 

rasiale:
.rătăcit“, 
18 şi 20.

AGNI
mid. da 
orele 10

L un i

SIBIU
„Cobra 
orele 9; 
16; 18,1! 
Arta: 
Malntîhc 
12; 14,3
şi 20,30. 
„Şcoala 
III“, ori 
16; 18 ş 
denţa: , 
rriei“, c 
18 şi 2<

MEDI
greşul:
contra 
rele 9; 
16; 18,IE 
noretulu 
lui Chu 
uă serii, 
şi 19. I. 
„Cum s< 
măgar“, 
18 şi 20 

AGNI1 
manţă“, 
şi 20.

m i i
(meteoro

ILII
In un 

uă zile 
frumoasi 
variabil, 
sufla sli 
rul vesti 
furiile nr 
cuprinse 
grade, ii 
me între 
de.



Anul XXXIV, nr. 7 715 TRIBUNA SIBIULUI Pag. 9

m
i In fa-
reatului 
,40 O-
[ea. 9.00 
•iei. 9,30 
muzicii, 
satului, 

copiilor. 
3,05 Al- 
l. 17,20 
comedia
i româ- 
raţiunea 
10 Sec- 
vegiehe. 
an pen- 
9,00 Te- 
Călăto- 

mea: 
i — re- 
lîntarea 
i Film 

spre 
e a stu- 
mgleze. 
al. •  
itudioul

iii
1982

Pacea:
o-

13,45 
Arta: 

sie 10: 
18,30: 

etului: 
orele 

.Duios 
a* o- 
i 20. 
.Toa
te a 
,*■ îd: 
7 No- 
toiul“. 
şi 20.

Pro-
(itorul 
e 9; 
18,15; 
tutui:
! 10!
. Ca- 
îlonte 
>! 16-

it  ti-
itez". 
şi 20.
82
acea:
irce“,
13,45;
20,30.

18,30 
:ului: 
jului 
: 14; 
•pen- 

Pe- 
16;

Pro-
tmer

o-
3,45;

Ti-
enda

do-
16

iale:
un
16;

ro-
18

i
do- 
) fi 
;rul 
va 

Mo
ra

ri
i 7 
txi- 
ra-

„Ne bazăm pe hărnicia, pe priceperea oamenilor noştri“
— E adevărat că au trecut patru luni 

din ’82, dar mi se pare nedrept să om i
tem, in debutul discuţiei noastre, cel 
puţin câteva din împlinirile lui ’81, an 
de referinţă, am înţeles, pentru colecti
vul O.J.T.-ului sibian. Ce ziceţi, tovarăşe 
Brumar?

— Zic să le trecem în revistă fără 
prea m u lte . . .  comentarii, ele recoman- 
dîndu-se de la sine. Notaţi: pe total des
facere de m ărfuri planul s-a realizat, 
anul trecut, în proporţie de 100.5 la su
tă; alim entaţie publică — 103,5 la sută; 
producţia industrială — 108,2 la sută; 
turism  cu cetăţeni români — 101,2 la 
sută: odihnă şi tratam ent — 106 la su
tă. excursii externe — 102.7 la sută ş.a. 
Revelioanele organizate în aproape toa
te unităţile noastre au fost unanim a- 
preciate de cei peste 4500 de oaspeţi din 
ţară şi din străinăta te (Grecia. S.U.A., 
F ranţa etc.). De asemenea, credem că 
prin noile acţiuni turistice organizate — 
şi mă refer la ENSIB CLUBUL de la 
Eforie Nord, la Clubul de vacanţă din 
Păltiniş, la programele complexe de la 
Neptun ş.a.m.d. — am venit nu numai 
în întîm pinarea nevoilor turiştilor, dar 
am răspuns pozitiv şi im perativului „CA- 
LITATE-EFICIENŢA” stabilit în 1981 de 
m inisterul nostru.

— Sínt, fireşte, realizări notabile v i
zavi de care. vorba ceea, jos pălăria! 
Dar n-ar servi cred nimănui, mai gles 
că 1981 a fost „Anul calităţii şi eficien
ţe i“, dacă am uita că şi din neîmpliniri 
(despre unele am scris şi noi la tim pul
potrivit) se poate___învăţa. E cazul la
O.J.T.?

— Este. fără îndoială, şi aş trece la 
capitolul neîmpliniri, nerealizarea planu
lui. în anul 1981, la cazare şi la ex
cursii interne. Mai avem, din cînd în 
cînd, problem e cu ordinea şi disciplina, 
ca şi cu calitatea serviciilor. Oricum, 
sín t aspecte care nu ne caracterizează. 
Revenind la întrebarea dv. aş dori să 
evidenţiez, ca noutate, faptul că a fost 
definitivat Studiul de valorificare a po
tenţialului turistic al judeţului Sibiu.’ el 
dîndu-ne posibilitatea să ne orientăm cu 
mai m ultă precizie, să dirijăm  oferta 
turistică funcţie de nevoile reale ale di
feritelor centre urbane din judeţ, să va-

— afirm ă tovarăşul Vasile Brumar, şeful 
Oficiului judeţean de turism  Sibiu —

lorificăm mai deplin posibilităţile 
ş.a.m.d. în  această idee, o m are şansă 
pentru turism  ar constitui-o asfaltarea 
drum ului în tre  Jina şi Sebeş — Oaşa 
(7 km) şi care ar perm ite accesul şi, 
deci, cunoaşterea unei zone de excepţio
nală valoare.

— Iertaţi-mă că revin, tovarăşe Bru
mar, dar nerealizările la cazare, de pil
dă, n-au cumva vreo legătură, printre 
altele şi cu confortul spaţiilor d e . . .  ca
zare?

— Sigur că au. Tocmai de aceea, in 
anul trecut, am sporit capacitatea de ca
zare în staţiunea Păltiniş (mă refer la 
extinderea „Casei turiştilor" cu 96 locuri 
confort unu) şi am redat în circuit ca
bana nr. 6 cu 27 locuri. In acest an, de 
asemenea, vom ridica gradul de confort 
la două case de odihnă din staţiunea 
Bazna (40 locuri), am dotat cu mobilier 
nou cabana Bîlea Cascadă şi urmează 
restaurantul „Continental", vom înzestra 
spaţiile de producţie cu noi congelatoare, 
maşini de gătit, vom am enaja laboratoa
re de cofetărie la Ocna Sibiului şi la 
Bazna etc.

— Ce noutăţi va aduce 1982 pe linia 
autoaprovizionării?

— Este o problemă care se bucură de 
o atenţie prioritară. Asfel, pe lîngă mo
dernizarea liniei de autoservire de la 
Ocna Sibiului, vom dezvolta secţiile de 
răcoritoare de la Sibiu şi Ocna, asigu- 
rîndu-ne din resurse proprii întreaga 
cantitate de răcoritoare necesare (24 mi
lioane sticle). Totodată, vom extinde fa
bricarea pîinii în  18 unităţi (inclusiv la 
Bîlea Cascadă. Bazna, Poiana Neamţului, 
Ocna Sibiului, Arpaş) ceea ce va perm i
te  să realizăm  în unităţile proprii 90 la 
sută din cantitatea de pîine necesară 
O.J.T.-ului. Vom extinde şi gospodăria- 
anexă de la Ocna Sibiului, pentru  a a- 
junge la finele anului curent la un e- 
fectiv de cca 1000 capete porci. Am cal
culat că ne vom asigura astfel 25 la  su
tă  din necesarul anual de carne de porc.

— Comparativ cu realizările anului

precedent, ce sarcini revin oficiului în  
1982?

— Exportul turistic creşte cu 10 mi
lioane, prestările de servicii cu 4 milioa
ne, desfacerile de m ărfuri cu 6 milioane 
(din care alim entaţie publică 3 milioane) 
ş.a.m.d. Sínt, după cum se vede. sarcini 
mobilizatoare pe care ne străduim  să le 
realizăm, bazîndu-ne pe hărnicia, pe pri
ceperea oam enilor noştri. Aş evidenţia, 
în acest sens, colectivele restaurantelor 
„Continental“, „Bulevard“, „îm păratul 
Romanilor", cele de la cabanele „Curmă
tu ră “. „Casa tu riştilo r“. Arpaş. pe maeş
trii bucătari şi cofetari: Zeck, Hortopeţ, 
Nicula. Nemeţi, Samoilă, Chivuţa Mora- 
ru, pe Trăuşan, Oprişor, Hila, Băcilă, 
Pădurar, Cruciat. Joandrea, Şari, Statie. 
Lanţ, Popa. Jitaru , Zereş, Breit. Filon si 
atîtia alti oameni de nădejde.

— Am  lăsat intenţionat la urmă o 
problemă stringentă a acestor zile. lată  
de ce vă întreb, tovarăşe Vasile Brumar, 
cum aţi pregătit sezonul estival?

— Noi zicem că foarte bine. Concret, 
toate unităţile cuprinse în planul întoc
m it de noi au fost igienizate, s-au zu
grăvit, li s-a reparat sau schim bat mo
bilierul. Aşa se prezintă situaţia la mote
lul, hanul şi campingul din Dumbravă, 
la restaurantele „Bufniţa". „Unicum*. 
„Rapid", „îm păratul Romanilor", „Bu
levard", la cabanele Bîlea Cascadă, Să- 
lişte. Valea Oltului. C urm ătură (aici, 
prin am enajări simple, am sporit capa
citatea de servire cu 60 locuri, oferind 
concomitent bune condiţii de desfăşura
re turism ului pe cont propriu). De ase
menea. s-au reparat căsuţele, s-a zugră
vit m otelul de la Sălişte. s-a acoperit 
terasa de la Hanul Dum brava (ea are 
o capacitate de 350 locuri), aceeaşi ope
raţiune urm înd să executăm şi la caba
na Valea Oltului. Sínt în eurs de finali
zare lucrările de reparare şi de m oder
nizare (ridicarea gradului de confort) a 
bazelor de tratam ent de la Ocna şi 
Bazna.

— Să sperăm că toate aceste eforturi, 
dublate de o servire promptă; civilizată 
vor consolida în 1982 prestigiul O.J.T. 
Sibiu!

Interviu consemnat de 
MIRCEA BIŢU

Zilele medicale 
ale Sibiului

(Urmare din oas O

In cuvîntul terapeutic de as
tăzi. a tît de încărcat de riscuri 
şi uneori şi de tem erităţi in
suficient motivate pe plan 
uman şi etic, am considerat 
ca binevenită o astfel de te
mă care ne perm ite un răs
tim p de reflectare asupra ac
telor noastre terapeutice, aşa 
cum. probabil. Hipocrate fă
cea adesea. în m editaţiile sale 
pe sub platanii din insula Cos. 
Cum spunea un autor: „Fă
ră progres tehnic, medicina 
nu ar fi o meserie; rezum ată 
numai la tehnică, ar fi doar 
o meserie". Dar medicina este 
cu m ult mai mult. acolo un
de tradiţia hipocratică rămîne 
vie.

— Activitatea dum nea
voastră ştiinţifică este cunos
cută; recent literatura de 
specialitate a marcat un eve
nim ent editorial care vă a- 
parţine. Ce urmează?

— Intr-adevăr, este vorba 
de tratatu l- de boli infecţioa- 
se care a apăru t recent şi ca
re. spre satisfacţia mea, a 
fost apreciat atît în  ţară, cât 
şi în străinătate, fiind consi
derat ca un punct de referin
ţă  prin tot ceea ce aduce în 
urm a unor cercetări efectuate 
de ani şi ani. Am în lucru, şi 
va apare în anul viitor, o 
carte de eseuri care se va 
numi „Medicina astăzi şi mîi- 
ne". Cum medicul este un om 
cu m are experienţă — gîndi- 
ţi-vă că văd anual 10—15 mii 
de bolnavi —, m ă preocupă 
relaţia medicinei cu literatu
ra. Schiller era şi el medic. 
Legat de pasiunea 'mea pen
tru  literatu ră am scris şi car
tea „Medici scriitori, scriitori 
medici*. Şi vor mai urm a, 
probabil, şi a lte le . . .

— Vă mulţumesc. *

Hin nou despre imil Bongard şi mărul său minune...
Deunăzi l-am  revăzut pe 

Emil Bongard. Era îm brăcat 
elegant cu cămaşă albă şi 
cravată. în  contrast cu aceas
tă ţinută festivă degetele îi 
erau negre, unghiile crăpate 
de contactul perm anent cu 
păm întul.

Despre Emil Bongard am 
mai scris în ziarul nostru din 
25 decem brie 
1977. E vorba 
de articolul 
„Mărul m inu
ne" în care se 
vorbea despre
dorinţa a c e s t u i _____________
pasionat pomi- v
cultor de a „bate" recordul 
mondial la num ărul de soiuri 
de mere pe aceiaşi trunchi. 
Mi-am am intit că la data res
pectivă m ărul avea 12 ani şi 
cuprindea în coroană 43 so
iuri de fructe. „Ce-ţi face mă
rul? „am în trebat“. Acum am 
ajuns la 71 de soiuri începînd 
cu cele m ai tim purii şi term i- 
nind cu cele m ai tardive. îm i 
b a t capul să m ai găsesc şi 
alte soiuri şi nu găsesc . . . “.

Emil Bongard a fost pensio
nat recent. „Patim a grădină
ritu lu i“ a deprins-o de copil. 
Acum deţine lîngă casă o su-, 
prafaţă de circa 700 m p. te
ren cultivat cu 26 pomi (în 
sistem clasic, 50 de meri şi 
peri în sistem superintensiv), 
13 rînduri de viţă-de-vie, pe 
şpalieri, arbuşti fructiferi etc.

rile de în tre ţinere sínt la  zi.
„Ce cîştigi din această acti

vitate?" — am întrebat. 
„Mai întâi, asigur întregul ne
cesar de legume şi fructe pen
tru  familie. Apoi am o pre
ocupare. Ce m -aş fi făcut a- 
cum dacă nu aveam grădina? 
Stăm în parc la aer curat 
sau alergam aşa cum aleargă

Concret, despre AUTO APROVIZIONARE: 
ograda noastră, cămara noastră I

In spaţiile d intre pomi şi vie 
cultivă căpşuni, întreg nece
sarul de legume pentru fami
lie, flori. Ţine cont de cerin
ţele plantelor faţă de lumină 
şi căldură. Cartofii au fost 
p lan taţi în locurile umbroase. 
Roşiile, ardeii în porţiunile 
m ai însorite.

Pomii, viţa, legumele, flo
rile se află într-o  fază de ve
getaţie avansată. Toate lucră-

zeci şi sute de 
alţi pensionari 
pentru  ca să 
facă mişcare. 
Aici în grădi
nă îmi pot va
lorifica în con
tinuare forţa 

de muncă atîta timp cit mă 
vor ţine picioarele şi m ina va 
putea mînui foarfecele . .

Cine vrea să vadă cum ara
tă o asemenea preocupare e 
invitat în strada Ciprian Po- 
rumbescu, din m unicipiul Si
biu. Num ărul de casă nu vi-1 
spunem. O să-l afla ţi după co
vorul de lalele din faţa casei.

I. FLESCHIN

CONSFĂTUIRE
în scopul materializării în fffí 

deţui Sibiu o prevederilor pro- 
qramului noţionoi privind creş
terea in sistem industrial o ie
purilor de cosă, !a Liceul in
dustrial nr. 7 din Sibiu a avut 
loc sîmbătă, 15 moi, in orqani- 
zarea Comitetului judeţean Si
biu ol U.T.C., Inspectoratului io- 
deţean şcolar şi Direcţiei qene* 
role aqricole a judeţului o con
sfătuire cu elevi si cadre di
dactice de Io licee aqroindus- 
triale din Transilvania, Bonot Şl 
Oltenia.

La consfătuire a participat 
prof. dr. doc. inq. Iosif Tripşo. 
minîstru-secretar de stat Io MW 
rusterul Educaţiei şi Invăţămîn- 
tului. Proqramul consfătuirii o 
cuprins: o expunere privind sar
cinile stabilite de Conqresul aJ 
Xll-lea ol partidului privind 
creşterea animalelor si dezvol
tarea sectarului zootehnic — 
prezentată de dr. Nicolae Duro. 
director în Direcţie judeţeană 
aqricolă; o expunere privind 
tehnoloqiile şi posibilităţile de 
creştere a iepurilor de casă in 
unităţile şcolare din tară -  sus
ţinută, pe bază de diapozitive, 
de dr. Nicolae Frăţîlă, directo
rul I.A.S. „Avicola" Sibiu, com
pletate de vizitarea complexului 
de creştere a iepurilor de la 
Cisnădie.

Lăzii n agricu ltu ră
f î’ruiare din nas •'

semnăm ca urm are că praşila 
I a fost executată pe mai bine 
de 70 la  sută din suprafaţa  
cultivată cu rădăcinoase fu
rajere, acţiunea aflîndu-se în 
plină desfăşurare. Cele 1400 
ha cu cereale păioase de 
toam nă şi de prim ăvară au 
fost erbieidate integral. La 
porum b a început sapa ro ta
tivă. Cele 55 ha cultivate cu 
cartofi de toam nă au fost de 
asem enea erbieidate, actual
m ente lucrîndu-se la rebilo- 
nare.

•  Asociaţia economică v iti- 
legumicolă Apoldu de Jos. în
ferm ele viticole ale asociaţiei 
se execută sapa m are pe rind, 
pentru distrugerea buruieni
lor şi afinarea solului. La în
ceputul săptăm înii urm ătoare 
vor începe primele tratam en
te fito-sanitare cu substanţe 
acuprice în com binaţie cu 
sulf muiabil, pentru combate
rea manei şi făinării.

In fermele de legume de 
la  M iercurea Sibiului şi A- 
poldu de Jos, continuă re
coltarea legumelor de prim ă
vară. P înă în prezent au fost 
livrate în treprinderii judeţene 
de profil 92 tone spanac (cu 
o tonă mai m ult decît canti
tatea planificată pentru în
treg anul), 20 tone pătrun jel 
verde, 5550 leg ceapă verde şi 
3 tone salată verde.

Ambasadorii
p r i e t e n i e i

Sibiul va găzdui în zilele 
urm ătoare m ai m ulte form a
ţii artistice din S.U.A., care 
ne vizitează ţa ra  în cadrul 
program ului de schim buri 
culturale „Ambasadorii prie
teniei“.

M arti, 18 mai, ora 19, clu 
bul „Independenţa“ Sibiu va 
găzdui spectacolul grupului 
„The Collegistes pop ensem
ble“, în cadrul căruia vor fi 
prezentate momente de revis
tă, muzică pop, rock. muzică 
şi dansuri populare am erica
ne.

Biletele pot fi procurate de 
la Agenţia teatrală  din Sibiu.

Miercuri, 19 mai, ora 19, 
la Casa de cultură a sindica
telor din Sibiu, va prezenta 
un concert de muzică clasică 
şi uşoară form aţia „Die Mei
stersinger — Male Chocus“.

Joi, 20 mai, ora 19. un an
sam blu de la  „Ball State U- 
niversity“ va susţine un spec
tacol de muzică şi dansuri 
populare americane. Aceeaşi 
m anifestare se va repeta vi
neri, 21 m ai ora 1„, la Casa 
de cultură a  sindicatelor din; 
Sibiu.

Din peisajul cartierului Hipodrom I Sibiu Foto: FR. NUSS
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Şedinţa Comitetului Politic 
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lo r ,  t u t u r o r  o r g a n e l o r  d e  c o n d u 
c e r e  a l e  m i n i s t e r e l o r ,  c e n t r a l e l o r  
i n d u s t r i a l e  ţ i  î n t r e p r i n d e r i l o r ,  
p r e c u m  şi o r g a n i z a ţ i i l o r  d e  p a r 
t i d ,  s i n d i c a l e  ţ i  d e  t i n e r e t  s ă  
a n a l i z e z e  in  t o a t e  s e c t o a r e l e ,  in  
t o a t e  u n i t ă ţ i l e  e c o n o m i c e  m o d u l  
î n  c a r e  s e  r e s p e c t ă  p r e v e d e r i l e  
p r iv i n d  p r o t e c ţ i a  m u n c i i .  T u tu 
ro r  a c e s t o r  o r g a n e  li s - a  c e r u t  
s ă  s e  o c u p e  c u  c e a  m a i  i n a l t ă  
r e s p o n s a b i l i t a t e  d e  e l a b o r a r e a  
ş i  a p l i c a r e a  m ă s u r i l o r  o r g a n i z a 
t o r i c e ,  t e h n i c e  ţ i  t e h n o l o g i c e  
n e c e s a r e ,  c a r e  s ă  a s i g u r e  c e l e  
m a i  b u n e  c o n d i ţ i i  d e  m u n c ă ,  
u n  e l im o t  d e  d e s ă v î r ş i t ă  o r d i n e  
ş i  d i s c i p l i n ă ,  s ă  p r e v i n ă  ş i s ă  
e l i m i n e  r i s c u r i l e  d e  a v a r i i  ş i  
a c c i d e n t e ,  s ă  u r m ă r e a s c ă  c u  
p e r s e v e r e n ţ ă  c a l i f i c a r e a  c o r e s 
p u n z ă t o a r e  a  p e r s o n a l u l u i  m u n 
c i to r ,  p e r f e c ţ i o n a r e a  p e r m a n e n 
t ă  a  p r e g ă t i r i i  p r o f e s i o n a l e  a  
a c e s t u i a ,  în  c o n c o r d a n ţ ă  c u  n i 
v e lu l  t e h n i c  r i d i c a t  e x i s t e n t  în  
e c o n o m i a  n o a s t r ă  n a ţ i o n a l ă .

D e  a s e m e n e a ,  C o m i t e tu l  P o 
l i t ic  E x e c u tiv  a  l u a t  în  d e z b a 
t e r e  R a p o r t u l  c u  p r iv i r e  la  e x e 
c u t a r e a  u n o r  l u c r ă r i  d e  c o n 
s t r u c ţ i i  în  s t r ă i n ă t a t e .

A n a l iz în d  a c t i v i t a t e a  în  a c e s t  
d o m e n i u ,  p e n t r u  î n c ă l c a r e a  q r a -  
v ă  a  l e g i lo r  s t a t u l u i  ţ i  a  h o t ă -  
r i r i lo r  d e  p a r t i d  în  l e g ă t u r ă  c u  
c h e l t u i r e a  f o n d u r i l o r  v a l u t a r e ,  e -  
f e c t u a r e a  im p o r tu r i l o r  ş i n e r e s -  
p e c t a r e a  d i s c i p l i n e i  f i n a n c i a r e ,  l a  
u n e l e  o b i e c t i v e  d e  in v e s t i ţ i i  e x e 
c u t a t e  în  s t r ă i n ă t a t e ,  C o m i t e tu l  
P o l i t ic  E x e c u t iv  a  h o t â r î t  d e s t i t u i 
r e a  t o v a r ă ş u l u i  A l e x a n d r u  M â r -  
g ă r i t e s c u  d i n  f u n c ţ i a  d e  m in is t r u  
s e c r e t a r  d e  s t a t  l a  M in is t e r u l  
C o m e r ţu lu i  E x te r io r  ţ i  C o o p e r ă r i i  
E c o n o m ic e  I n t e r n a ţ i o n a l e  ţ i  a  t o 
v a r ă ş i l o r  E n a c h e  S î r b u  ţ i  A d r i a n  
R o g o j e a n u  d i n  f u n c ţ i a  d e  a d 
j u n c ţ i  a i  m in i s t r u lu i  a g r i c u l t u r i i  
ş i  i n d u s t r i e i  a l i m e n t a r e  şi s a n c 
ţ i o n a r e a  a c e s t o r a  p e  l in ie  d e  
p a r t i d  c u  v o t  d e  b l a m  c u  a v e r 
t i s m e n t .

C o m i t e tu l  P o l i t ic  E x e c u tiv  a  
î n s ă r c i n a t  g u v e r n u l ,  C o n s i l iu l  
C e n t r a l  d e  C o n t r o l  M u n c i t o r e s c  
a l  a c t i v i t ă ţ i i  E c o n o m ic e  ş i S o 
c i a l e  ş i C u r t e a  S u p e r i o a r ă  d e  

C o n t r o l  F i n a n c i a r  s ă  a p r o f u n d e 
z e  a n a l i z a  e c o n o m i c o - f i n a n c i a -  
r â  l a  o b i e c t i v e l e  r e a l i z a t e  în  
s t r ă i n ă t a t e  ţ i  s ă  p r e z i n t e  c o n 
d u c e r i i  p a r t i d u l u i  m ă s u r i  p e n t r u  
î n t ă r i r e a  d i s c i p l i n e i  f i n a n c i a r e  ş i 

î m b u n ă t ă ţ i r e a  a c t i v i t ă ţ i i  în  a c e s t  

d o m e n i u .

C o m i t e tu l  P o l i t i c  E x e c u tiv  a  

a t r a s  a t e n ţ i a  q u v e r n u lu i ,  C u r ţ i i  

S u p e r i o a r e  d e  C o n t r o l  F i n a n c i a r ,  

m i n i s t e r e l o r  e c o n o m i c e  s ă  a c ţ i o 

n e z e  f e r m  p e n t r u  a  î n t ă r i  o r d i 
n e a  ţ i  d i s c i p l i n a  în  a c e s t  s e c 
to r ,  s ă  e x e r c i t e  u n  c o n t r o l  r i g u 

r o s ,  p e r m a n e n t ,  p r iv in d  m o d u l  

în  c a r e  s e  r e s p e c t ă  p r e v e d e r i 

le  l e g i l o r  în  a c ţ i u n i l e  d e  c o o p e 

r a r e  e x t e r n ă  ţ i  s ă  a s i g u r e  v a 
l o r i f i c a r e a  c u  m a x im ă  e f i c i e n ţ ă  
a  m i j l o a c e l o r  m a t e r i a l e  ţ i  f i n a n 

c i a r e  p u s e  t a  d i s p o z i ţ i e  d e  s t a 

t u l  n o s t r u .

T o v a r ă ş u l  N i c o l a e  C e a u ş e s c u .  

a  i n f o r m a t  d e s p r e  v iz i t a  d e  
s t a t  p e  c a r e ,  î m p r e u n ă  c u  t o 
v a r ă ş a  E l e n a  C e a u ş e s c u ,  a  e -  
f e c t u a t - o  în  G r e c i a ,  l a  i n v i t a ţ i a  

p r e ş e d i n t e l u i  R e p u b l i c i i  E l e n e ,  

C o n s t a n t i n  K a r a m a n l i s .

A p r o b î n d  î n ţ e l e g e r i l e  şi c o n 

c lu z i i l e  l a  c a r e  s - a  a j u n s ,  C o 
m i te tu l  P o li t ic  E x e c u tiv  a  s t a b i l i t  
m ă s u r i  p e n t r u  r e a l i z a r e a  o b i e c 
t iv e lo r  s t a b i l i t e ,  p e n t r u  e x t i n d e 

r e a  r e l a ţ i i l o r  d e  s t r î n s ă  p r i e t e 

n i e  şi c o n l u c r a r e  d i n t r e  c e l e  

d o u ă  ţ ă r i  ş î p o p o a r e .

In  c o n t i n u a r e ,  t o v a r ă ş u l  
N i c o l a e  C e a u ş e s c u  a  i n f o r m a t  
d e s p r e  v iz i ta  o f i c i a l ă  p e  c a r e  a  
e f e c t u a t - o  în  ţ a r a  n o a s t r ă ,  in  

p e r i o a d a  1 0 - 1 4  m a i ,  g u v e r n a t o 

ru l  g e n e r a l  a l  C a n a d e i ,  E d w a r d  

S c h r e y e r .

C o m i t e tu l  P o l i t ic  E x e c u t iv  a  
a p r o b a t  î n ţ e l e g e r i l e  l a  c a r e  s - a  
a j u n s  c u  p r i l e ju l  in t i ln i r i i  ro> 

m â n o - c a n a d i e n e  l a  n iv e l  î n a l t  

ş i  a  s t a b i l i t  m ă s u r i  c a r e  s ă  im 

p u l s i o n e z e  d e z v o l t a r e a  ş i  m a i  

p u t e r n i c ă  a  c o l a b o r ă r i i  p r i e 

t e n e ş t i  d i n t r e  R o m a n i a  ş i C a 
n a d a ,  d i n t r e  p o p o a r e l e  c e l o r  

d o u ă  f ă r î .

C o m i te tu l  P o l i t ic  E x e c u tiv  a  

h o t â r î t  c o n v o c a r e a  P l e n a r e i  C o 

m i t e tu lu i  C e n t r a l  a l  P a r t i d u lu i  

C o m u n i s t  R o m â n  în  p r im a  d e c a 

d ă  a  lu n i i  iu n i e  a .c .

★

C o m i te tu l  P o li t ic  E x e c u tiv  a  
r e z o lv a t ,  d e  a s e m e n e a ,  p r o b l e 

m e  c u r e n t e  a l e  a c t i v i t ă ţ i !  d e  

p a r t i d  ş i d e  s t a t ,

C I M S l A l I M  D l LUCRU I L  C.C. L I  P .C .R .
(Urmare din pag. I)

a celorlalte neajunsuri din 
fiecare domeniu, pentru  afir
m area tot mai puternică a 
factorilor intensivi în dezvol
tarea producţiei m ateriale, 
pentru ridicarea economiei 
noastre socialiste la nivelul 
m arilor posibilităţi de care 
dispune.

Lucrările consfătuirii s-au 
desfăşurat în cadrul a două 
secţiuni — industrie şi agri
cultură, precum şi pe minis
tere.

In  cadrul dezbaterilor, vor
bitorii au făcut, în lum ina o- 
rientăriior stabilite de plena
ra  C.C. al P.C.R. din noiem
brie 1981 şi şedinţa de lucru 
din februarie anul acesta, a 
indicaţiilor cuprinse în  cu
vântările tovarăşului Nicolae 
Ceauşescu, o analiză temeini
că a modului în care s-a rea
lizat planul de stat pe pri
mele patru  luni, precum şi a 
modului în care se acţionează 
pentru îndeplinirea în în tre
gime a prevederilor pe luna 
mai şi pe prim ul semestru al 
anului.

în  euvîntul lor, vorbitorii 
au subliniat că dezvoltarea e- 
cononîiei naţionale în ritm u
rile şi la  proporţiile stabilite 
impune cea mai m are grijă 
pentru extinderea bazei de 
m aterii prime, pentru înde
plinirea şi depăşirea substan
ţială a planului de producţie 
la  cărbune, m inereuri, nefe
roase, la  petrol şi la alte re
surse energetice. Au fost dez
bătute pe larg m odalităţile 
prin  care se acţionează în fie
care judeţ pentru traducerea 
în  viaţă a ho tărlrllor Comite
tu lu i Politic Executiv al C.O. 
al P.C.R. privind reducerea 
consum urilor de m aterii p ri
me şl m ateriale, de combusti
bili şi energie, pentru recu
perarea şi reintroducerea în 
circuitul economic a m ateria
lelor refolosibile, pentru creş
terea generală a productivi
tăţii şi a eficienţei muncii. în  
cadrul analizei, vorbitorii 
s-au referit la m ăsurile luate 
pen tru  dezvoltarea industriei 
mici, pentru diversificarea şi 
lărg irea gamei sortim entale a 
produselor realizate în aceas
tă ram ură.

A fost subliniată, totodată, 
necesitatea de a se pune pe 
prim ul plan al preocupărilor 
ridicarea calităţii, produselor, 
şi în prim ul rînd  a celor des
tinate exportului.

Analizînd modul în  care se 
realizează planul de investiţii, 
vorbitorii s-au referit la  m ă

surile adoptate pentru recu
perarea restanţelor în  acest 
sector, realizarea în  întregim e 
a  lucrărilor de construcţii- 
m ontaj şi punerea în funcţiu
ne la term en a obiectivelor e- 
conomice şi social-cullurale.
' In  euvîntul lor, vorbitorii 

au a ră ta t că interesele econo
miei naţionale impun inten
sificarea puternică şi perfec
ţionarea continuă a activită
ţii de com erţ exterior, reali
zarea integrală a producţiei 
destinate exportului, găsirea 
de noi căi pentru  reducerea 
im portului, condiţii hotărîtoa- 
toare pentru asigurarea unei 
balanţe com erciale active.

în  cadrul consfătuirii au 
fost dezbătute, de asemenea, 
problem e de stringentă actua
litate pe care le ridică reali
zarea planului producţiei a- 
gricole pe anul în curs, sa r
cinile ce revin lucrătorilor din 
acest domeniu, pentru anul 
viitor, în lum ina obiectivelor 
înfăptuirii noii revoluţii a- 
grare în ţa ra  noastră.

Referindu-se la campania 
agricolă de prim ăvară, vorbi
torii au inform at că în acest 
an sem ănatul culturilor p ră
sitoare s-a efectuat, în cea 
mai m are parte, în perioada 
optimă şi în condiţii calitati
ve superioare, asigurîndu-se, 
astfel, premise temeinice pen
tru  realizarea producţiilor 
planificate. S-a scos în evi
denţă că. paralel cu efectua
rea lucrărilor agricole de se
zon, se acordă o deosebită a- 
tenţie reparării la vreme a 
tractoarelor şi maşinilor agri
cole, a celorlalte utilaje, ast
fel Ga întregul parc să poată 
fi pus în  stare de funcţiona
re, creîndu-se condiţii ca re
coltatul cerealelor păioase să 
poată fi încheiat în term enele 
stabilite de conducerea parti
dului.

Un loc im portant în cadrul 
dezbaterilor l-au ocupat pro
blemele de dezvoltare a pro
ducţiei de legume. S-a eviden
ţiat că, în m omentul de faţă, 
se depun eforturi susţinute 
pentru  încheierea lucrărilor 
de plantare a ultim elor su
prafeţe cu legume, asigurîn
du-se astfel toate condiţiile 
necesare pentru o bună a- 
provizionare a populaţiei cu 
legume proaspete, pe o pe
rioadă cît mai îndelungată de 
timp, pentru satisfacerea tu 
turor cerinţelor industriei a- 
lim entare.

-O atenţie deosebită în ca
drul consfătuirii s-a acordat 
modului în care se în făptu

iesc programele adoptate cu 
privire la  dezvoltarea zooteh
niei. Pornind de la realitatea 
că în fiecare judeţ creşterea 
anim alelor se înscrie ca o 
problemă de bază în  activita
tea unităţilor agricole, vorbi
torii au evidenţiat m ăsurile 
care se în treprind  în direcţia 
realizării efectivelor şi a pro
ducţiilor planificate, a asigu
rării bazei furajere, pe calea 
valorificării eficiente a păşub- 
nilor şi tinetelor, a  aplicării 
în practică a prevederilor le
gii privind organizarea pro
ducţiei şi folosirii raţionale a 
resurselor de nu treţuri a în 
făptuirii program elor de mo
dernizare a ferm elor zooteh
nice.

In dezbateri, au fost abor
date probleme ale dezvoltării 
pisciculturii, sericiculturii şi 
apiculturii, subliniindu-se m ă
surile pe baza cărora vor fi 
îndeplinite programele adop
tate pentru creşterea produc
ţiilor în aceste sectoare che
m ate să-şi aducă o contribu
ţie m ai mare la dezvoltarea 
economiei naţionale.

In cadrul consfătuirii a fost 
analizat modul în care se în
făptuiesc programele cu pri
vire la autoaprovizionarea 
populaţiei de la oraşe şi sate. 
S-a apreciat că, pe baza m ă
surilor întreprinse, sínt crea
te condiţiile pentru o bună 
aprovizionare. a populaţiei cu 
produse agroalim entare şi cu 
celelalte bunuri solicitate de 
consumatori.

In încheierea lucrărilor con
sfătuirii a luat euvîntul tova
răşul NICOLAE CEAUŞESCU, 
secretar general al Partidului 
Comunist Român, preşedinte
le Republicii Socialiste Româ
nia.

Cuvîntarea secretarului ge
neral al partidului a fost ur
m ărită cu deosebit interes de 
participanţii la consfătuire şi 
subliniată în repetate rînduri 
cu vii şi puternice aplauze. 
Toţi cei prezenţi şi-au m ani
festat hotărîrea de a acţiona 
cu toată răspunderea în ve
derea înfăptuirii sarcinilor 
deosebit de im portante în in
dustrie şi agricultură, pentru 
transpunerea în fap t a orien
tărilor de m axim ă însem năta
te form ulate de tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu în scopul 
înfloririi necontenite a pa
triei noastre socialiste, pentru 
ridicarea nivelului de trai, 
m aterial şi spiritual, al în tre
gului nostru popor.

M I C A  P U B L I C I T A T E
v în z Ar i

•  Vînd apartament liber —
două camere. Hipodrom, I. Si
biu, telefon 2 06 32, după ora 
17. (3912)

•  Vînd diferite piese pentru
Dacia 1300 si două genţi. Tele
fon 3 01 63. (3914)

•  Vînd maşină tricotat (un
pat), nouă. Telefon 3 81 26. o- 
rele 8—10: 15—17. (3902)

•  Vînd motoretă Zvmdapp. 
Sibiu, str. Cărbunelui 10. (3883)

•  Vînd alonjabilă si vitrină.
Sibiu, telefon 2 1 3 28. zilnic du
pă ora 17. (3889)

•  Vînd IMS cu motor semi- 
carpaţi — în stare de funcţio
nare. Sibiu, str. Viilor 5. ■ (3911)

•  Vînd Dacia 1300. Sibiu. str. 
Dealului 10. familia Dănulet.

(3928)
•  Vlnd Fiat 850 sport — sta

re ireproşabilă. Sibiu, telefon 
3 95 37k (3929)

SCHIMB DE LOCUINŢA
•  Schimb apartament bloc

două camere, confort 1. Tg. Se
cuiesc, cu similar Sibiu. Tele
fon 2 21 86. Sibiu. (3995)

A N U N Ţ U R I F A M IL IA L E

•  Cu ocazia aniversării a 55
ani si ieşirii la pensie, soţia, 
fiicele, ginerele si nepotul u- 
rează lui NICOLAE STEFAN 
— mecanic de locomotivă — 
-La multi anii“ (3845)

•  Cu ocazia Împlinirii vîrs- 
tei de 19 ani. părinţii, fraţii si

rudele îi doresc dragei lor 
PARASCHI VA BUNGARZAN
— Gura Rîului — mulţi ani 
fericiţi! (3771)

•  Familia Belaşcu —- Costică,
Elena şi copiii — urează fami
liei OÁNA COSTICA, cu oca
zia aniversării „nuntii de ar
gint" — sănătate şi mulţi ani 
fericiţi! (4022)

•  Adine îndureraţi, mulţumim 
celor care. prin telegrame, 
scrisori si flori, au participat 
la marea noastră durere prici
nuită de pierderea unicei si a- 
doratei noastre fiică si ne
poată

A N A -M A R IA  C R Ă C IU N
din Hunedoara

P ă r in ţi i  si b u n ic a
(3933)

•  Colectivul de la I.C.S.I.T.
„TITAN“, Filiala Sibiu, este 
alături, de colega lor Mirela 
Sonea la durerea pricinuită de 
decesul fulgerător al tatălui el 
si transmite sincere condolean
ţe. (4028)
j - ......... ............................................. 1

Cu ocazia „Nunţii de ar- j
i gint" familia Lazăr Mihai, • 
i Lucreţia şi Camelia, urează !
I unchilor lor Oana Costică I 
j si Salomie, multă sănătate, i 
j fericire şi noroc. La mulţi j 
! anii (4021) j

Soţia, copiii şi nepoţii a- 
nunţă cu nemărginită du
rere încetarea fulgerătoare 
din viaţă a scumpului lor 
soţ, tată şi bunic

M O IS E  D R O N C A  
— 62 ani —

Tnmormîntareh va avea 
loc marţi, 18.V. 1982, ora 
11. din B-dul Victoriei nr. 
6, Sibiu. (4031)

Soţia şi rudele anunţă 
cu durere încetarea din via
ţă după o scurtă şi grea su
ferinţă a celui care a fost 

G L IG O R  T R A IA N  
— 75 ani —

tnmormîntarea va avea 
loc luni, 17.V. 1982, la ora 
10,30, din cimitirul central.

Familia îndoliată.
(40191

Colectivul serviciului a- 
provizionare-cooperare de 

• la I.P.A. Sibiu, este alături 
de colegul lor TRIFU COR
NEL în greaua pierdere su
ferită prin decesul tatălui 
său.

Sincere condoleanţe.
(4015'

Colectivul Inspectoratului 
de stat pentru protecţia 
muncii Sibiu, este alături 
de ing. Radu Pienaru la du
rerea pricinuită de moartea 
tatălui său şi transmite sin
cere condoleanţe familiei 
îndoliate. (4016)

Azi, 16 mai 1982, se îm
plineşte un an de cînd ne-a 
părăsit pentru - totdeauna 
dragul nostru 

cţr. ACHIM MANGIUCA 
El supravieţuieşte morţii 

sale prin tot ce a făcut pen
tru familie si societate.

Soţia şi copiii 
(3932)

S-au scurs 2 ani la 17.V. 
1982 de lacrimi şi dor de 
cînd ne-a părăsit pentru 
totdeauna scumpa noastră 
mamă Valeria Zăpîrţan so
ră şi cumnată. Fiica Patri
cia, Silvia-Victoria si Nelu.

(4020'

Hoadrea' Gabriel exprim;' 
recunoştinţă colegilor şi 
prof. Ana Păcală de ■ la Şc. 
generală nr. 16 Sibiu şi tu
turor celor ce au fost ală
turi de el la greaua pier
dere suferită prin decesul 
tatălui său Şerb Hoadrea.

(4026)
-

Mulţumim pe această cale 
tuturor rudelor, prietenilor, 
colegilor, vecinilor şi celor 
care au fost alături de noi 
la incredibila pierdere a 
scumpului nostru Şerb Hoa
drea (Nuţu).

Va rămîne veşnic în amin
tire.

Familia îndurerată 
(4026)

PANORAMIC
COMPETITIONAL
HANDBAL — 16.V. Sibiu:

C.S.M. — Textila Buhuşi 
(div. A, fern, ora 10, sala Ar
matei din str. Ştefan cel Ma
re).

FOTBAL — 16.V. Mîrşa:
Carpaţi — I.C.I.M Braşov 
(div. B, ora 11). Mediaş: Au- 
tomecaniea — M etalurgistul 
Cugir (div. C. ora 11, teren 
Gaz metan). Cisnfidie: Texti
la — Şurianul Sebeş (div. G, 
ora 11).

RUGBI — 19.V. — Sibiul
G.S.M. — Farul Constanţa 
(div. A, ora 10 teren Obor).

CUBA C.J.A.K. SIBIU
Comisia judeţeană pentru 

automobilism şi karting -în  
colaborare cu Casa pionieri
lor şi şoimilor patriei şi Fi
liala A.C.R. Sibiu organizea
ză duminică. 16 mai, un con
curs judeţean de karting do
ta t cu „Cupa C.J.A.K." Pe M 
grilele de sta rt se vor alinia 
pionieri şi şcolari de la case
le pionierilor şi şpimilor pa
triei din judeţ, juniori se
niori ai asociaţiilor sportive 
U niversitară şi a în trep rinde
rii de piese auto din Sibiu, 
în trecerile care se vor des
făşura cu începere de la ora 
9, în P iaţa Republicii din Si
biu, vor cuprinde probe de 
îndem înare (slalom), viteză pe 
circuit şi anduranţă.


